1. | D E C  ABCD bir paralelkenar
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Yukaridaki verilere gore, |[DK] = x kag cm dir?
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Yukaridaki verilere gore, |AE| + |KF| toplami kag cm dir?
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Yukaridaki gekilde [EF] // [CB] olduguna gdre, |EF| = x kag
cm dir?
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Yukandaki verilere gore, |[DK] = x kag cm dir?

A) 18 B) 21 C)24 D) 27 E) 30
E /E ABCD bir paralelkenar
147/ |BC| = 3[EC]
_E)\\ /'F// C |EF| =14 cm
AN ~
. e /
fi \\ P
S
~ ,/’i(\\\
[ X .
e .
[ ™,
) N/
A B

Yukandaki verilere gore, |AK| = x kag cm dir?
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Yukandaki verilere gére, |KB| = x kag cm dir?
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)B, 4)C, 5A, 6)D,



